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Exercice1(5pts) 

On donne dans ℂ l’équation  �E�: z� − e��z + i sin�θ� cos�θ� = 0  
et le polynôme : P�z� = z$ − e��%� + isin�θ� cos�θ� ;  où   ( ∈ *+�   , -. . 
1� Déterminer les racines carrées de chacun des nombres complexes :  i    ;   sin �θ�    et    cos �θ�    . 
2�a� Vérifier que  %9 = cos �(�    est une solution de l’équation  �E� . 
     b� En déduire l’autre solution  %�  de  �E� . 
3� Résoudre dans ℂ l’équation  P�z� = 0 . 
 

Exercice2(7pts) 

Le plan complexe P est rapporté au repère orthonormé direct �O, u>?, v>?�.  
Soit f la fonction définie sur ℂ ∖ CDEpar   f�z� = i FGH��GH� I . 
 Les points  M , A et B sont d’affixes respectives  z  ,  2i  et i  .  
1�a� Montrer que pour tout  z ∈ ℂ ∖ CiE on a :  |f�z�| = NOPO . 
    b� Montrer que pour tout  z ∈ ℂ ∖ Ci , 2iE on a :  arg�f�z�� ≡ FBM>>>>>>?, AM>>>>>>?S I + T�   U2πW . 
2� Déterminer les deux ensembles suivants :  
        E = CM�z� ∈ P |f�z�|⁄ = 1E             et           F = CM�z� ∈ P f�z� ∈ iℝ⁄ E 
3� Montrer que pour tout z ∈ ℂ ∖ CiE on a : |[�%� − D| = 9|\ H ]|   ^_   `ab�[�%� − D� ≡ −`%b�% − D�U2-W 
4�a� Montrer que si M est un point du cercle �Γ� de centre B et de rayon  9�  alors le point M’ d’affixe f�z�  
          appartient à un cercle que l’on  précisera . 
    b� On prend un point M de  �Γ� , construire alors en justifiant le point M’  à partir du point  M  . 
 

 

 



Exercice3(8pts) 

Soit f la fonction définie sur ℝ ∖ C2E, par : g f�x� = 9 H hhH�             si  x < 2
f�x� = �h H j�k

hH� + 3   si  x > 2 
On désigne par mnop  sa courbe représentative dans un repère orthogonal . 
1� Déterminer les limites de f aux bornes se son domaine de définition et préciser les asymptotes  
         Verticales et horizontales . 

2�a� Montrer que la courbe mnop   admet la droite d’équation q = r − 1 comme asymptote oblique  
           au voisinage de +∞ . 
      b� En déduire les limites suivantes ∶  limh→vw

1f�x� − x     et     limh→�
�f ∘ f��x�f�x�  .  

    c�   Calculer limh→vw f z2x + 1x − 1 {   . 
3� Soit la fonction   g ∶ x ⟼ 9√h   , x > 0   et    h = g ∘ f  . 
     a� Déterminer l’ensemble de définition de h  . 
     b� Montrer que h est prolongeable par continuité en 2 . 
 
 


